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. Pokaz, ze pik Gamowa wystepuje dla energii Fyp = 5.665 (ZfoAT?) / keV, gdzie A jest zredu-
kowang masa atomowa.

. Wychodzac z réwnania ciagltodci i réwnowagi hydrostatycznej wyprowadz rownanie Lane-Emden

w postaci:
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. Znajdz rozwigzanie rownania Lane-Emden dla n = 1.
. Pokaz, ze energia grawitacyjna politropy wynosi
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. Wyprowadz rownanie na granice Hayashiego w postaci:

logTeg = Alog L + Blog M + C,

gdzie
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. Energia catkowita atomu wodoru w obtoku molekularnym wynosi Fioy = kT — . Warunkiem
na to aby obtok byt zwiazany samograwitacja, a tym samym byl niestabilny ze wzgledu na kolaps
grawitacyjny jest Fior < 0. Pokaz, ze masa Jeansa wynosi:
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